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Ata das 2.675 (Segunda Milésima, Sexcentésima Setuagésima Quinta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 9ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Ao 

Quinze dias do mês de outubro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, 

Marineide Alves Dantas de Medeiros, Wellington Araújo Junior, José Rivaldo Lima e 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho. Ausente com justificativa Nenilvan Rodrigues 

Bezerra. Havendo número legal e  verificado que existia quórum para deliberação, o 

Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão e determinou a 

leitura da Ata da sessão anterior, que após lida  foi colocada em discussão e 

consequentemente em votação, sem nenhuma emenda. Depois convidou a Vereadora 

Marineide Alves Dantas de Medeiros para ocupar a vaga de Primeira Secretária, e em 

seguida fazer a leitura do expediente, e assim o fez: Mensagem nº 008/2013 – gabinete 

do Prefeito – Acari, 30 de setembro de 2013 – Protocolada na casa sobre o nº 2.812 

em 15 de outubro de 2013. Encaminha a esta Egrégia casa Legislativa a proposta 

orçamentária do Município de Acari-RN, para o exercício de 2014 – orçado em R$ 

19.444.519,00 (Dezenove Milhões, quatrocentos e quarenta e quatro Mil, quinhentos e 

Dezenove Reais) – Projeto de Lei nº 010/2013 – Estima Receita e fixa Despesa da 

Prefeitura Municipal de Acari-RN, e dá outras providências; Depois dado entrada 

também as indicações de nº 146/2013 – do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo 

onde requer ao Poder Executiva a recuperação da Passagem Molhada existente na 

Comunidade Pendanga – Zona Rural deste Município. Indicações de nº 149 e 150 de 

autoria do Vereador José Rivaldo Lima nas quais requer ao chefe do Poder Executivo 

que seja instituído em nosso Município folga para todos os funcionários públicos no dia 

do seu aniversário, como também o pagamento do 13ª (Decimo terceiro) salário no 

referido mês, e a segunda indicação requer também ao Executivo a construção de uma 

Equipe de reflorestamento em parceria com os proprietários rurais, fornecedores de 
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lenha para ceramistas; encerrado a leitura do expediente o Sr. Presidente baixou o 

Projeto de Lei para a Comissão competente ao assunto, e informou que as indicações 

entrarão na ordem do dia da próxima sessão, e chegando a Vereadora Albervânia Silva 

de Medeiros Costa, assumiu o assento de primeira Secretária, e a Vereadora Marineide 

Alves Dantas de Medeiros voltou ao seu lugar e passando para os inscritos estando a 

mesma inscrita, usou da palavra e informou que esteve fazendo visita na comunidade 

Bico d’arara zona Rural do nosso Municipio, juntamente um Engenheiro e uma técnica 

do DNOCS com o objetivo de locar áreas daquela região para a construção de 

barragens submersas, poço tipo cacimbão e poço tipo tubular; esses benefícios foram 

conseguidos através do Deputado Hermano Morais, falou também da passagem dos 

peregrinos de Nossa Senhora dos Remédios, que os recepcionou juntamente com o 

Prefeito Municipal e outros colegas Vereadores, parabenizou os Professores do 

Município pelo dia, que nacionalmente é comemorado, por sinal mais do que justo pela 

dedicação que a categoria tem em sua função. Depois falou a Vereadora Albervânia 

Medeiros que também registrou sua homenagem aos Professores do Município e fez 

leitura de uma homenagem em forma de poesia. Na ordem do dia foi colocado em 

discussão o Projeto de Lei de nº 009/2013 de autoria do Poder Executivo Municipal, o 

qual dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2014/2017, o Senhor Presidente 

fez leitura de parte inicial do Projeto, e dos pareceres da Comissão, sendo favoráveis 

pela aprovação, nenhum Vereador se manifestou a tecer comentários a respeito do 

mesmo, colocado em votação o Projeto de Lei foi aprovado na primeira discussão com 

08 (oito) votos favoráveis; em seguida o Sr.. Presidente fez leitura de convite recebido 

da Secretaria Municipal de Assistência Social assinado pelo coordenador Gileno Edson 

de Oliveira – Setor Cadastro único. Nas explicações pessoais, usou da palavra o 

Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, onde enfatizou as bonitas referencias 

ao dia do Professor, aqui dito pelas Colegas Marineide e Albervânia, então quero 

também dizer o quanto é importante os ensinamentos que o professor nos repassa, 

citou sua mãe como exemplo, sendo de uma família grande que veio da Paraíba, e em 

nome dela parabenizo todos os Professores e Professoras pela data tão feliz, pois 
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sãoeles que nos mostra a função de aprender; depois parabenizou a Vereadora 

Marineide por conseguir através do Deputado Hermano Morais os benefícios aqui 

mencionados beneficiando a comunidade Bico D’arara neste Município; e por último 

parabenizou o Vereador Francisco Dias pela passagem do seu aniversário. José Rivaldo 

Lima também parabenizou todos os Professores e falou do orgulho que tem por sua 

esposa Eleine ser uma das integrantes dessa função. Albervânia Medeiros registrou 

seus parabéns ao colega Francisco Dias, e aos professores de todo País,  e falou de sua 

Professora Aparecida de Barnabé que muito marcou sua vida de estudante. Wellington 

Júnior também parabenizou os Professores pelo seu dia, e disse de sua experiência 

como Professor logo que concluiu seu curso superior, experiência esta que só foram por 

03 (Três) meses. Nas considerações finais da Presidência o Vereador Presidente 

Leonardo Ferreira de Azevedo falou da valorização que devemos dar aos Professores 

pelo desempenho e compromisso que os mesmos têm, e a dedicação individual de cada 

um no transmitir o saber para os seus alunos, parabéns para todos pelo grande dia, 

parabenizou também o colega Francisco Dias pelo seu aniversário, e a Marineide Alves 

Dantas pelas obras que irão ser executadas na comunidade Bico D’arara, conseguidas 

através do Deputado Hermano Morais; depois comunicou a todos que o Projeto de Lei 

que Dispõe sobre o orçamento do Município para o Exercício de 2014, ficará a 

disposição para quem deseja fazer suas análises. Nada mais havendo a tratar encerrou 

a sessão, convidou todos para a próxima dia 22 de outubro, e mandou lavrar a 

presente Ata para constar. Eu Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 15 de 

outubro de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de 

Medeiros Costa – 1ªSecretária.  


